



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email:pr.megara@gmail.com

ΜΕΓΑΡΑ, 23 Σεπτεμβρίου 2022

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΌΤΑΝ ΤΟ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΟ ΜΕΝΟΣ ΤΥΦΛΩΝΕΙ,  
ΤΟΤΕ ΕΠΕΡΧΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ.**

Σχετικά με το ζήτημα που προβλήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο της Τρίτης 20 Σεπτεμβρίου και που αναφέρεται από κάποιους οι οποίοι αντιπολιτεύονται τον Δήμαρχο Μεγαρέων και την Διοίκηση του Δήμου και αφορά την δήθεν αδικαιολόγητη απομάκρυνση των μελών του τοπικού Συμβουλίου Κινέτας και τον αποκλεισμό τους από προγραμματισμένη σύσκεψη που αφορούσε τεχνικά θέματα έχοντα σχέση με την εξέλιξη των έργων στην Κινέτα για αποκατάσταση της αλήθειας και μόνον γνωστοποιούνται τα εξής:

« Ο **Δήμαρχος** και ο **Αντιπεριφερειάρχης** προγραμματίσαν μία σύσκεψη με τον **Αντιδήμαρχο**, τους **υπηρεσιακούς παράγοντες του Δήμου** και της **Περιφέρειας** και με τη συμμετοχή του εργολάβου των έργων της Κινέτας στο κτίριο του Δήμου, που βρίσκεται στην **Κινέττα** και έχουν παραχωρηθεί Γραφεία στην τοπική κοινότητα, στην ομοσπονδία συλλόγων και στον αστυνομικό σταθμό, προκειμένου να επιλύσουν τα τεχνικά προβλήματα του έργου.

Κάθε σύσκεψη έχει συγκεκριμένο σκοπό και εξ αυτού προκύπτουν και οι συμμετέχοντες. Στην συγκεκριμένη σύσκεψη, **που ήταν καθαρά για τεχνικά θέματα**, δεν είχε προσκληθεί κανένας πολιτικός παράγοντας.

Δυστυχώς πολιτικοί παράγοντες της κοινότητας της Κινέτας είχαν την απαίτηση, να παρευρεθούν σε αυτήν τη σύσκεψη, σαν να ήταν οι κηδεμόνες του **Δημάρχου** και του **Αντιπεριφερειάρχη**.

Το αναφαίρετο δικαίωμα του Δημάρχου και του Αντιπεριφερειάρχη να συζητήσουν για υπηρεσιακά θέματα με τους υπαλλήλους τους, σε χώρο του Δήμου, χωρίς την παρουσία «τοποτηρητών», αυτοί οι παράγοντες το θεώρησαν αντιδημοκρατική ενέργεια.

Επομένως θεωρούν δημοκρατική ενέργεια την επιθυμία τους να επιβάλλουν τη θέλησή τους στο Δήμαρχο και στον Αντιπεριφερειάρχη και την απαίτησή τους να συμμετέχουν σε μια σύσκεψη, που δεν έχουν προσκληθεί.

Ο καθένας καταλαβαίνει, πως αποκαλείται μία τέτοια ενέργεια.

Τα συμπεράσματα δικά σας.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**